
I. Megoldás. Ha az osztást tényleg elvégezzük, akkor a hányados: x2 +6x+ p+31 és a maradék: (6p+156)x+ q−

5p− 155. E maradék x-nek minden értéke mellett 
sak úgy lehet 0, ha

6p+ 156 = 0

és

q − 5p− 155 = 0.

E két egyenletb®l p = −26, q = 25.

(Lukhaub Gyula, Szeged.)

II. Megoldás. x4 + px2 + q egyenl® két másodfokú kifejezés szorzatával; e kifejezések gyökei egyúttal x4 + px2 + q

trinomnak is gyökei. De x2 + 6x+ 5 = 0 egyenletnek gyökei x1 = 1, x2 = 5 s így x4 + px2 + q = 0 egyenletnek gyökei

x2 = ±1, x2 = ±5. Ennélfogva x4 + px2 + q akkor 0, ha x2
egyenl® 1-gyel és 25-tel; s minthogy p egyenl® a két gyök

összegével ellenkez® jellel, q pedig a gyökök szorzata, azért p = −26 és q = 25.

(Filkorn Jen®, Nyitra.)

III. Megoldás.

x4 + px2 + q = (x2
− 6x+ 5)(x2 + ax+ b)

a szorzást elvégezve:

x4 + px2 + q = x4 + (a− 6)x3 + (b − 6a+ 5)x2 + (5a− 6b)x+ 5b.

Eme egyenlet x-nek minden értéke mellett 
sak úgy maradhat helyes, ha a megfelel® együtthatók egyenl®k. Ennélfogva

a− 6 = 0 és 5a− 6b = 0,

mely egyenletekb®l a = 6 és b = 5. Így tehát

6− 6a+ 5 = −26 = p

és

5b = 25 = q.

(Sasvári Géza, Pé
s.)
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